

Canadian Exchange Rate Guarantee

Due to fluctuating exchange rates, Meridian Valley Lab has put into effect an exchange rate guarantee for Canadian physicians. Meridian Valley Lab guarantees a \$1 USD to \$1.25 CAD (or \$.80 USD to \$1 CAD) if you pay by check. This guarantee was established to make sure our testing remains affordable to Canada during times of fluctuating exchange rates.

What does this mean?

It means that all of Meridian Valley Lab's testing has a guaranteed price to practitioners who pay by check.

Why can't I pay by credit card?

Credit Card companies automatically charge current exchange rates. If you pay by credit card you will automatically be charged the rate on the given day your payment was submitted.

How do I calculate it?

All Meridian Valley Lab invoices and Price Lists are in USD. To calculate the guaranteed price you multiply your invoice, or the list price of the test, by 1.25.

Example(s): To Calculate the guaranteed price of a particular test:

E-95 Basic Food Allergy Panel list price is \$154.85 USD

 $154.85 \times 1.25 = 193.56 \text{ CAD}$

Converting your invoice to the guaranteed exchange rate:
You receive a Meridian Valley Lab invoice for \$2,770 USD.

 $2,770 \times 1.25 = 3,426.50 \text{ CAD}$

How Do I know what the current exchange rate is?

To view the current exchange rate. Go to Google.ca and type "usd to cad". If the CAD value is higher than 1.25, it is to your benefit to take advantage of our guarantee. If it is less than 1.25, you will pay current exchange or pay by Credit Card.

Helpful Hints.

In order to make this as easy as possible, please make sure to stay current on your account billing.